Zapadkové piestiky 717, bez aretacie koncovej polohy

Material Standardnej verzie: Kryt pozinkovany, pasivovany na modro.
Materidl nerezovej verzie: Kryt z nerezovej ocele 1.4305 (AlSI 303).
Obe verzie: Piestik z nerezovej ocele 1.4305 (AISI 303). Z
PruZina a kriZok na vytahovanie (typ A/K) nerezové ocel mnox

1.4310. Gombik (typ B/BK) plast (Polyamid PA) cierny, matny,

nemoze byt demontovany. <5 -
Zapadkové piestiky 717 st cenovo vyhodné, s malymi rozmermi, vhodné a §

pre aplikacie, pri ktorych nie je pozadovana vysoka presnost. S £ .
Zapadkové piestiky bez aretacie koncovej polohy sa pouzivaju na aplikacie, ] = i
pri ktorych je piestik silou pruziny tlaceny do zakladnej pozicie, a aby =
sa uvolnil, treba potiahnut gombik alebo krazok.

Pocas montaze neprekracujte utahovaci moment Tp. | z
Typ A: bez aretdcie koncovej polohy, s krizkom na vytah., bez poist. matice. d; z
Typ AK: bez aret. konc. polohy, s krizkom na vytah., s poist. maticou. I!J

Typ B: bez aretdcie konc. polohy, s gombikom, bez poistnej matice.

Typ BK: bez pokojovej polohy, s gombikom, s poistnou maticou. Typ A: bez aretécie konc. polohy, s krizkom na vytah., bez poistnej matice.

Typ AK: bez aretacie konc. polohy, s krizkom na vytah., s poistnou maticou.
Typ B: bez aretacie konc. polohy, s gombikom, bez poistnej matice.
Typ BK: bez aretacie konc. polohy, s gombikom, s poistnou maticou.

Informacie potrebné na objednanie: napr.: Produkt ¢. 666 717 01, Zapadkovy piestik 717

typ A, 3mm %

inox Tlak pruziny*  Hmotnost
Produkt ¢.  Produkt ¢. Typ d, 14 min. d, ds e b |3 4 5 sw - Tp** zaciato¢.  konel.
Standard nerez mm  mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm N N g
666 717 01 666 718 01 A 3 35 M6 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 35
666 717 02 666 718 02 A 3 35 M6x075 14 69 305 12 45 10 6 3 3 12 3,6
666 717 03 666 718 03 A 4 4 M6 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 4
666 717 04 666 718 04 A 4 45 M8x1 18 92 40 16 6 13,5 8 8 5) 24 84
666 717 05 666 718 05 A 5 5 M8 18 92 40 16 6 13,5 8 7 5 24 8
666 717 07 666 718 07 A 5) 5 M10 x 1 18 115 40 16 6 13,5 10 22 5) 24 12,8
666 717 08 666 718 08 A 6 6 M10 24 115 515 20 75 17 10 15 5 21 17
666 717 09 666 718 09 A 6 6 M12x15 24 138 515 20 75 165 12 38 5) 21 23
666 717 10 666 718 10 A 8 8 M12 30 138 63 24 9 20,5 12 20 6 22 30
666 717 12 666 718 12 A 8 8 M16x15 30 196 63 24 9 20,5 17 80 6 22 54
666 717 13 666 718 13 A 10 10 M16x15 30 196 65 26 9 22,5 17 80 4 27 55
666 717 14 666 718 14 AK 3 35 Me 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 3
666 717 15 666 718 15 AK 3 35 M6x0,75 14 69 305 12 45 10 6 3 3 12 34
666 717 16 666 718 16 AK 4 4 M6 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 5
666 717 17 666 718 17 AK 4 45 M8x1 18 92 40 16 6 13,5 8 8 5 24 10
666 717 18 666 718 18 AK 5) 5) M8 18 92 40 16 6 13,5 8 7 D) 24 "
666 717 19 666 718 19 AK 5 5 M8 x 1 18 92 40 16 6 13,5 8 7 5 24 13
666 717 20 666 718 20 AK 5 5) M10 x 1 18 115 40 16 6 13,5 10 22 5 24 18
666 717 21 666 718 21 AK 6 6 M10 24 115 515 20 75 17 10 15 5 21 22
666 717 22 666 718 22 AK 6 6 M12x15 24 138 515 20 75 165 12 38 5 21 30
666 717 23 666 718 23 AK 8 8 M12 30 138 63 24 9 20,5 12 20 6 22 39
666 717 25 666 718 25 AK 8 8 M16x15 30 19,6 63 24 9 20,5 17 80 6 22 70
666 717 26 666 718 26 AK 10 10 M16x15 30 196 65 26 9 225 17 80 4 27 80
666 717 27 666 718 27 B 3 35 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 3
666 717 29 666 718 29 B 4 4 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 39
666 717 30 666 718 30 B 4 45 M8x1 16 92 35 16 6 13,5 8 8 5) 24 9
666 717 31 666 718 31 B 5 5 M8 16 92 35 16 6 13,5 8 7 5 24 9
666 717 32 666 718 32 B 5) 5 M8 x 1 16 92 35 16 6 13,5 8 7 5 24 93
666 717 33 666 718 33 B 5 5 M10 x 1 18 115 375 16 6 13,5 10 22 5 24 14
666 717 34 666 718 34 B 6 6 M10 18 115 43 20 75 17 10 15 5) 21 18
666 717 35 666 718 35 B 6 6 M12x15 21 138 46 20 75 165 12 38 5 21 26
666 717 36 666 718 36 B 8 8 M12 21 138 51 24 9 20,5 12 20 6 22 31
666 717 37 666 718 37 B 8 8 M12x15 21 13,8 51 24 9 20,5 12 20 6 22 31
666 717 38 666 718 38 B 8 8 M16x15 25 196 555 24 9 20,5 17 80 6 22 54
666 717 39 666 718 39 B 10 10 M16x15 25 196 575 26 9 22,5 17 80 4 27 18
666 717 40 666 718 40 BK 3 35 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 D)
666 717 41 666 718 41 BK 3 35 M6x075 12 69 265 12 45 10 6 3 3 12 53
666 717 42 666 718 42 BK 4 4 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 5
666 717 43 666 718 43 BK 4 45 M8x1 16 92 35 16 6 13,5 8 8 5 24 10
666 717 44 666 718 44 BK D) 5) M8 16 92 35 16 6 13,5 8 7 5 24 12
666 717 46 666 718 46 BK 5 5 M10 x 1 18 115 375 16 6 13,5 10 22 5 24 20
666 717 47 666 718 47 BK 6 6 M10 18 115 43 20 75 17 10 15 5 21 23
666 717 48 666 718 48 BK 6 6 M12x15 21 13,8 46 20 75 165 12 38 5 21 35
666 717 49 666 718 49 BK 8 8 M12 21 138 51 24 9 20,5 12 20 6 22 40
666 717 50 666 718 50 BK 8 8 M12x15 21 138 51 24 9 20,5 12 20 6 22 40
666 717 51 666 718 51 BK 8 8 M16x15 25 19,6 555 24 9 20,5 17 80 6 22 70
666 717 52 666 718 52 BK 10 10 M16x15 25 196 575 26 9 22,5 17 80 4 27 76

* Statisticky priemer.
** Utahovaci moment pocas montaze.

MV |
826 MADLER"®

GEGRUNDET 1852




